
DELOVNI POSVET O PRENOVI STARIH MESTNIH JEDER

Od kod denar za stare hiše
Predstavnlkl dvanajstlh slovenaklh meat, kl se tako

all drugače srečujejo s prenovo starlh mestnlh Jeder,
so 80 odzvali na povabllo Koordlnacljskega odbora
za prenovo Stare LJublJane z namenom, da Izmenjajo
Izkušnje In obllkujejo elemente za nadaljnjo fzbolj-
šano In bolj dlnamlčno prenovo glede na zaostreno
gospodarako sltuacljo.

V posameznih občinah so razli-
čno organizirani za razreševanje
vprašanj prenove. Najpogosteje
se, tako kot v naši občini, srečuje-
jo samoupravna stanovanjska
skupnost, izvršni sveti in posebne
komisije. Večina ima prenovo
vključeno v planske akte in pri-
pravljene še dodatne samouprav-
ne sporazume oziroma družbene
dogovore med vsemi (še posebno)
zainteresiranimi - saj so še kako
pomembni tudi ekonomski

.učinki.

Poleg vprašaiy zavarovanja sta-
rih mestnih jeder pa sta bili dve
vprašaiyi Se posebno izpostavlje-
ni. Kako potekajo pravni postop-
ki glede na razmeija do pravic po-
sameznih udeležencev prenove,
kjer so vsi skupaj ugotovili, da bo
še potrebno precej naporov; in
ključno vprašanje - kje zajemajo
potencialne vire financiraiya. Res

je, da je naša občina najbolj.izpo-
stavljena, ker je kompleks starega
mestnega jedra tudi najveiji,
vprašaiye finančnih sredstev pa
je povsod enako problematično.

Poseben poudarek so dali tudi
socialni plati prenove. Še poseb-
no poudarjamo, da imamo dosti
dobrih predlogov za ryeno kom-
pleksno razreševanje, nismo pa

ustrezno organizirant in nimamu
ustreznih virov Financiranja.

Večina problemov, na katera so
opozorili na posvetu, je skupnih s
tem, da so jih tokrat nekako samo
evidentiraU. Tu so še vprašanja
mehanizmov, ki zagotavljajo ena-
komerno zastopanost vseh dejav-
nosti in interesov prebivalcev v
okviru prenove, pa pridobivanje
dokumentacije stavbnega fonda
in obveščanje delovnih Ijudi ter
občanov. V Ljubljani smo naredi-
li korak dlje, saj pripravljamo po-
seben informacijski center. "?

Dogovorili so se, da morajo biti
stiki med posameznimi mesti te-
snejši in predvsem medsebojno
obveščanje pogostejše.


